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Ήρθε Γράµµα στο Σχολείο 
Παγκόσμια Ημέρα ΑΠΟΤΑΜΙΕΣΥΣΗΣ 

7 Νοεμβρίου 2017 

Το συγκεκριμένο γραμματόσημο εκδόθηκε στη 

Νέα Ζηλανδία, σε μία ήπειρο που είναι αρκετά 

μακριά από την Ευρώπη… Πόσες διαφορετικές 

όψεις θα μπορούσε να έχει το σχολείο σου, ως 

οικολογικό, ανά χώρα και ήπειρο; Ποια 

χαρακτηριστικά διαμορφώνουν την αρχιτεκτονική 

του δομή και όψη καθώς και τη διαμόρφωση του 

αίθριου χώρου;  
 

Παγκόσμια Ημέρα ΟΙΚΟΛΟΗΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
για την Εκπαιδευτική Κοινότητα  
παρατίθεται αυτούσιο απόσπασμα από την ιστοσελίδα: http://iscreta.gr 

 

Την Τρίτη 7 Νοεμβρίου το 2ο Οικολογικό Νηπιαγωγείο Χανίων 

φορά τα γιορτινά του για να υποδεχθεί μικρούς και μεγάλους να 

παίξουν, να μάθουν, να φυτέψουν, να διασκεδάσουν…. 

Παγκόσμια Ημέρα των Οικολογικών σχολείων. Οι καλεσμένοι του 

νηπιαγωγείου μας είναι η 

υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων κ. Καβαζίδου, ο υπεύθυνος του 

Κέντρου Περιβαλλοντική Βάμου κ. Ποντικάκης, η 

σχολική σύμβουλος Προσχολικής Εκπαίδευσης κ. 

Κασσωτάκη,  οι γονείς και οι φίλοι του σχολείου μας. 

Από χθες την παράσταση έχουν κλέψει τα 

δημιουργικά «Παιχνίδια του Κόσμου» (ξύλινα παιχνίδια 

από διάφορους πολιτισμούς του κόσμου τα οποία κατασκευάζονται από ανακυκλώσιμα 

υλικά), της ταλαντούχας ομάδας που ακούει στο όνομα Ομάδα Αυτοβοήθειας του Δήμου 

Χανίων. Τα παιχνίδια που εγκατέστησαν στον 

αύλειο χώρο του σχολείου μας (κατ’ εξαίρεση) 

έχουν ως στόχο να εμπνεύσουν και να 

προβληματίσουν τους μικρούς και μεγάλους 

αλλά κυρίως να εξασκήσουν μια σειρά 

γνωστικών δεξιοτήτων των μικρών παιδιών. Όλο 

αυτό συγκερασμένο με πολύ-πολύ χαρά! Στο 

σχολείο μας θα εγκαταστήσουμε ένα 

http://iscreta.gr/


  

μετεωρολογικό σταθμό και μια σειρά από 

παιχνίδια που θα κινητοποιούν τα παιδιά 

ευχάριστα, συλλογικά και δημιουργικά…. Σας 

περιμένουμε όλους…. έχει και κέρασμα μην το 

ξεχνάμε με πολύ αγάπη από τον άνθρωπο για 

τον άνθρωπο!!! 

 

Εκ μέρους των Εκπαιδευτικών 

 του 2ου Οικολογικού Νηπιαγωγείου Χανίων, 

 

Ελένη Βρεττουδάκη 
Προϊσταμένη του 2ου ΝΓ Χανίων 
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